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Z myślą o pokoju. Z myślą o Was • Wesołych Świąt

ŻYCZENIA BISKUPA ŁOMŻYŃSKIEGO
NA BOŻE NARODZENIE 2025

Umiłowani  
Bracia i Siostry,

Święta Bożego Narodzenia 
to czas objawienia się dobroci 
i miłości Boga do człowieka. Ten 
Boży plan miłości, który rozcią-
ga się i realizuje w historii, polega 
przede wszystkim na tym, że Jego 
Syn zstąpił i przyszedł między 
nas, aby wyzwolić nas z niewoli 
strachu, grzechu, i mocy śmier-
ci (…). Właśnie dziś, w tę cichą 
i świętą Noc, Jezus Chrystus, stał 
się ubogim, narodził się w ciele 
i dał się poznać w małości Dzie-
ciątka złożonego w żłobie.  (por. 
Leon XIV, Adhortacja apostolska 
Dilexi Te, 16).

Na czas świętowania Naro-
dzenia Pańskiego, w roku ob-

chodów ważnych dla nas Jubile-
uszy: stulecia powstania diecezji 
i pięćsetlecia istnienia katedry, 
życzymy Wam – Drodzy Diece-
zjanie, wraz z biskupem Tade-
uszem, prawdziwej radości i po-
koju oraz miłości, która jednoczy 
ludzi, pokonuje bariery, przekra-
cza podziały i tworzy wspólnotę 
tam, gdzie jej nie było. Niech te 
Święta będą okazją do wdzięcz-
ności Bogu za wszystkie łaski, 
które od Niego otrzymaliśmy 
a Nowy Rok – dla nas jubile-
uszowy, niech będzie okazją do 
umocnienia w wierze i jedności 
wszystkich mieszkańców naszej 
Łomżyńskiej Diecezji.

Z całego serca wszystkim bło-
gosławię

+ JANUSZ STEPNOWSKI
WASZ BISKUP
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Osiemnaście lat temu decyzja 
o stworzeniu papierowej gazety 
lokalnej była wyborem pod prąd. 
Nie wobec technologii, lecz wo-
bec myślenia, że lokalność da się 
zastąpić algorytmem, a wspólnotę 
zasięgiem. Dziś, po kolejnych 300 
numerach, widać wyraźnie, że pa-
pier okazał się nie sentymentem, 
lecz nośnikiem pamięci.

Ostatnie sześć lat:  
czas, który zostaje

Lata od wydania 500. do 800. 
nie były spokojnym okresem ani 
dla świata, ani dla Ziemi Łom-
żyńskiej. Region, jak cała Polska, 
przeszedł przez pandemię, czas 
izolacji, niepewności i redefini-
cji codzienności. Był moment za-
trzymania, a potem powolnego 
powrotu do rytmu, który już ni-
gdy nie miał być dokładnie taki 
sam.

Zmieniała się infrastruktu-
ra i sposób myślenia o położeniu 
Łomży. To, co przez dekady było 
obietnicą, zaczęło materializować 
się w postaci realnych połączeń, 
nowych tras, innego tempa po-
dróżowania i innego spojrzenia 
inwestorów na region. Zmiany te 
nie zawsze miały twarz uroczyste-
go otwarcia, częściej były cichą 
korektą mapy codziennych decy-
zji.

Równolegle zmieniał się kra-
jobraz społeczny. Wiele spraw, 

które dawniej rozgrywały się w ga-
binetach, wyszło na ulice i do roz-
mów przy domowych stołach. Sa-
morządność, odpowiedzialność, 
lokalna tożsamość, te pojęcia 
przestały być abstrakcyjne. Stały 
się praktyką.

Ci, których już nie ma,  
a którzy zostali

Ostatnie 300 wydań to także 
kronika pożegnań. Region stra-
cił ludzi zasłużonych dla kultury, 
edukacji, sportu, samorządu i ży-
cia społecznego. Każde takie odej-
ście było momentem zatrzyma-
nia, przypomnieniem, że lokalna 
historia nie dzieje się sama. Two-
rzą ją konkretne osoby: z imie-
niem, nazwiskiem, charakterem, 
dorobkiem.

„Narew” zgodnie ze swoim 
odwiecznym mottem nie budo-
wała sensacji wokół tych odejść. 
Raczej porządkowała pamięć, 
oddając głos tym, którzy potrafi-
li opowiedzieć, kim byli ci ludzie 
i co po sobie zostawili. Właśnie 
w takich momentach papierowa 
gazeta pokazuje swoją przewagę: 
pozwala wrócić do tekstu, do na-
zwiska, do myśli.

Nie ma już z nami Krystyny 
Michalczyk-Kondratowicz, damy 
ziemi łomżyńskiej, której nazwi-
sko przez lata było synonimem 
zaangażowania, elegancji w dzia-
łaniu i troski o sprawy ważne, 

choć nie zawsze głośne. Jej ak-
tywność i sposób bycia pozosta-
ją punktem odniesienia dla tych, 
którzy wiedzą, że lokalność wy-
maga charakteru.

Odszedł także Przemek Kar-
wowski, wizjoner, człowiek ener-
gii, pomysłów i autentyczności. 
Jeden z tych, którzy nie potrzebo-
wali wielkich deklaracji, by robić 
rzeczy istotne. Jego obecność była 
zauważalna, a brak odczuwalny.

Andrzej Józef Wszeborow-
ski - człowiek, który słyszał głos 
kamienia. Za wcześnie odszedł. 
Był wrażliwy na sztukę, na archi-
tekturę, na piękno. Pasjonat kul-
tury sarmackiej. Odtwarzał nam 
w Łomży zagubione piękno śre-
dniowiecznego miasta.

Takie nazwiska zapisują się 

w kronice regionu nie dlatego, że 
„wypada je wymienić”, ale dlate-
go, że bez nich opowieść byłaby 
niepełna. Papier ma tę przewagę 
nad ulotną informacją, że pozwa-
la zatrzymać pamięć w formie, do 
której można wrócić. I to jest dziś 
jedna z najważniejszych ról lokal-
nej gazety.

Rozmowa, 
która nadal tłumaczy sens

Gdy Artur Filipkowski mówił 
o tym, że prasa drukowana naj-
trwalej zapisuje się w świadomo-
ści człowieka, nie chodziło mu 
o nostalgię.  

- Chodziło o odpowiedzial-
ność. O świadomość, że to, co zo-
stanie wydrukowane, nie zniknie 

po jednym przesunięciu palcem po 
ekranie – podkreśla Monika Strze-
lecka, prezes zarządu Fundacji Ini-
cjatyw Lokalnych Media Polska, 
wydawcy Tygodnika Narew.

W ostatnich latach ta odpo-
wiedzialność nabrała szczególne-
go znaczenia. W świecie szybkich 
emocji, uproszczeń i konfliktów 
„na kliknięcie”, lokalne medium, 
które stawia na spokój, elegan-
cję i porządkowanie rzeczywisto-
ści, stało się czymś więcej niż tyl-
ko źródłem informacji. Stało się 
punktem odniesienia.

Dorosłość bez zadęcia

Osiemnaście lat wydawania 
tygodnika to moment, w którym 
można już pozwolić sobie na dy-
stans. Dorosłość nie polega na 
tym, że wszystko się wie. Polega 
na tym, że wie się, czego nie warto 
robić: nie podkręcać konfliktów, 
nie upraszczać rzeczy trudnych, 
nie gonić za chwilową sensacją 
kosztem długiego zaufania.

Można więc z lekkim uśmie-
chem powiedzieć, że „Tygodnik 
Narew” osiągnął pełnoletność. 
Ale to nie jest wiek imprezowy. To 
jest wiek odpowiedzialnych decy-
zji, pamięci i ciągłości.

I dlatego przy wydaniu 800 
nie chodzi o świętowanie liczby. 
Chodzi o świadomość, że przez 
te wszystkie lata powstała kroni-
ka regionu, tydzień po tygodniu, 
tekst po tekście. Kronika, do któ-
rej można wrócić. Bo, jak się oka-
zuje, najtrwalszy ślad napraw-
dę zostawia tekst wydrukowany 
i przeczytany.

800 
wydań

PEŁNOLETNOŚĆ ZOBOWIĄZUJE Najtrwalszy ślad zostawia tekst wydrukowany i przeczytany  
– mówił Artur Filipkowski w rozmowie opublikowanej przy okazji  
500. wydania „Tygodnika Narew”. Dziś, gdy w rękach czytelników  

jest wydanie 800, te słowa nie brzmią jak deklaracja. Brzmią jak fakt.

Drodzy Czytelnicy,Drodzy Czytelnicy,
osiemset razy spotkaliśmy się co tydzień. W zwyczajnych chwilach,  osiemset razy spotkaliśmy się co tydzień. W zwyczajnych chwilach,  

które jak się okazuje są najważniejsze.które jak się okazuje są najważniejsze.
Życzymy Wam świata, w którym słowa nie ranią, a różnice nie muszą prowadzić do sporów.Życzymy Wam świata, w którym słowa nie ranią, a różnice nie muszą prowadzić do sporów.

Niech pokój zaczyna się blisko: od rozmowy, od zrozumienia,  Niech pokój zaczyna się blisko: od rozmowy, od zrozumienia,  
od tego, co da się naprawić tu i teraz.od tego, co da się naprawić tu i teraz.

Życzymy Wam spokoju, tego prawdziwego, który pozwala czytać ze zrozumieniem  Życzymy Wam spokoju, tego prawdziwego, który pozwala czytać ze zrozumieniem  
i myśleć bez pośpiechu. I odwagi, by wierzyć, że dobre informacje mają sens,i myśleć bez pośpiechu. I odwagi, by wierzyć, że dobre informacje mają sens,

nawet gdy cisza bywa głośniejsza niż krzyk.nawet gdy cisza bywa głośniejsza niż krzyk.
Niech lokalność będzie siłą, a przyszłość wspólnym projektem, nie obietnicą bez daty.Niech lokalność będzie siłą, a przyszłość wspólnym projektem, nie obietnicą bez daty.

Niech humor ratuje dystans, a optymizm  codzienność.Niech humor ratuje dystans, a optymizm  codzienność.
Dziękujemy, że jesteście z nami. Papier wciąż pamięta. A pokój zaczyna się od słowa.Dziękujemy, że jesteście z nami. Papier wciąż pamięta. A pokój zaczyna się od słowa.

Redakcja „Tygodnika Narew”Redakcja „Tygodnika Narew”
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Mieszkańcy Łomży spotkali się na Sta-
rym Rynku, by wspólnie przeżyć Łom-
żyńską Wieczerzę Wigilijną. To trady-
cyjne wydarzenie przedświąteczne, 
pełne serdeczności, bliskości i wyjąt-
kowej atmosfery. Był to czas rozmów, 
życzeń i spotkań, który jak co roku po-
łączył łomżan i wszystkich przybyłych 
na Starówkę.

Łomżyńska Wieczerza Wi-
gilijna poprzedzona została Jar-
markiem Bożonarodzeniowym 
„Ogrzej się z MPEC”. W jego trak-
cie odbył się barwny Korowód 
Świętego Mikołaja przygotowa-
ny przez Krakowski Teatr Ulicz-
ny „Scenę Kalejdoskop”, Łom-
żyńskie Kolędowanie z udziałem 
Miejskiego Domu Kultury – 
Domu Środowisk Twórczych 
oraz uroczyste przekazanie Betle-
jemskiego Światła Pokoju przez 
harcerzy.

Następnie ze sceny popły-
nęły ciepłe słowa skierowane do 
mieszkańców. Prezydent Łomży 
Mariusz Chrzanowski podkreślił 
wyjątkowy charakter spotkania. 

– Łomżyńska Wieczerza Wigi-
lijna to nasza piękna tradycja, któ-
rą pielęgnujemy od kilkunastu lat. 
To wyjątkowy moment, by prze-
kazać sobie znak pokoju, prze-
łamać się opłatkiem i poczuć, że 
tworzymy jedną wielką, lokalną 
rodzinę. Z okazji nadchodzących 
świąt życzę wszystkim dużo zdro-
wia oraz radości płynącej z naro-
dzenia Bożego Dzieciątka. Niech 
będzie to czas wytchnienia spę-
dzony wśród najbliższych, w krę-
gu rodziny i przyjaciół – mówił 
prezydent Mariusz Chrzanowski 
życząc również, by nadchodzący 
2026 rok przyniósł spełnienie ma-
rzeń oraz pomyślność w dalszym 
rozwoju naszego miasta.

Biskup Łomżyński Janusz 
Stepnowski nawiązał do symbo-
liki ogniska, które chwilę wcze-
śniej zapłonęło od Betlejemskie-
go Światła Pokoju. 

– Dla nas, chrześcijan, tym 

prawdziwym światłem jest Jezus 
Chrystus. Niech Jego blask roz-
świetla wasze domy i serca w ten 
świąteczny czas – mówił biskup 
Janusz Stepnowski, życząc wszyst-
kim błogosławionego Bożego Na-
rodzenia.

Do życzeń dołączył również 
przewodniczący Rady Miejskiej 
Wiesław Grzymała. W imieniu 
radnych życzył łomżanom Bo-
żego prowadzenia, głębokiej 

Łomża na święta

Wspólne świętowanie na Starym Rynku

N Dokończenie na s. 8
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Tradycyjny Świąteczny Dzień w Nowo-
grodzie będący wprowadzeniem do 
świąt Bożego Narodzenia w niedzielę, 
21.12. miał inny niż zwykle wymiar. 
Strategicznym partnerem nowogrodz-
kich samorządowców stało się tym 
razem Województwo Podlaskie, które 
reprezentował członek zarządu woje-
wództwa Jacek Piorunek wraz dyrek-
tor Muzeum – Skansenu Kurpiowskie-
go Anną Szynkiewicz oraz radny Marek 
Olbryś.         

- Niezmiernie miło mi, że mo-
gliśmy wesprzeć waszą imprezę, 
która stała jednym z cyklu 18 do-
finansowanych przez samorząd 
jarmarków świątecznych, który-
mi chcemy odnowić tę piękną tra-
dycję. Na kilku byłem i słyszałem 
same miłe słowa potwierdzają-
ce, że była taka potrzeba. Bardzo 
cenne jest to, że przy  niepewnej 
pogodzie spotykamy się pod da-
chem szkolnej hali sportowej. Wi-
dzę też, że organizatorzy położyli 
mocniejszy akcent na część arty-
styczną i rozrywki dla dzieci i mło-
dzieży niż na handlową. W cieple 
lepiej można się cieszyć atrakcja-
mi - powiedział Jacek Piorunek.

Podsumowując mijający rok, 
stwierdził, że był to dobry czas 
we współpracy samorządu woje-
wództwa i Nowogrodu.   

- Mamy kilka ważnych ko-
rzystnych dla obu stron przed-
sięwzięć. Myślę o rozpoczęciu 
budowy elementów szlaku Pisa – 
Narew, przekazaniu nam działki 

pod budowę obiektu wystawien-
niczo – edukacyjnego dla Skanse-
nu, czy wsparciu dla straży pożar-
nych, Nowogród stanie się jeszcze 
ładniejszy – dodał Jacek Pioru-
nek.

Burmistrz Grzegorz Palka do-
łożył jeszcze do wspólnych zadań 
ścieżkę rowerową od Nowogrodu 
w kierunku Zbójnej.      

- Kiedy zbliża się dzień świą-
teczny, chciałoby się opowie-
dzieć o wszystkim, co ważne, ale 
młodzież czeka na swoje wystę-
py, więc ograniczę się do życzeń – 
mówił Grzegorz Palka.

Zaprosił Jacka Piorunka 
i Marka Olbrysia do przekaza-
nia sprzętu zakupionego przez 
OSP Nowogród za 25 tysięcy 
złotych dotacji od samorządu 
województwa. Druhowie za-
opatrzyli się m. in. w specja-
listyczne buty i stroje, bosak 
i lancę kominową, pływająca 
pompę i akumulatory.

Uczestnikami Świąteczne-
go Dnia wypełnionego w drugiej 
części prezentacjami artystyczny-
mi oraz zajęciami prowadzony-
mi przez pracowników Skansenu, 
byli także m. in. poseł Bogumiła 
Olbryś, Katarzyna Chętnik z Fun-
dacji im. Adama Chętnika, pro-
boszcz Remigiusz Krajewski, wi-
cestarosta Anna Gawrych na czele 
dużej delegacji samorządu powia-
tu łomżyńskiego, przedstawiciele 
sąsiednich gmin. 

Świąteczny Dzień w Nowogrodzie
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Dokładnie w 140. rocznicę urodzin 
Adama Chętnika, w sobotę 20 grud-
nia,  spotkali się w Miejsko – Gmin-
nym Ośrodku Kultury w Nowogrodzie 
na zaproszenie Fundacji im. Adama 
Chętnika przedstawiciele licznych in-
stytucji i środowisk, którzy zdecydo-
wali się oddać hołd badaczowi i piew-
cy Kurpiowszczyzny, społecznikowi 
i politykowi, patriocie. Był wśród nich 
członek zarządu województwa Jacek 
Piorunek.       

Przypomniał, że pod koniec 
ubiegłego roku sejmik wojewódz-
twa przyjął uchwałę o ustanowie-
niu roku 2025 Rokiem Adama 
Chętnika dla uczczenia 140. rocz-
nicy jego urodzin. Podobnie zro-
biło województwo mazowieckie. 

- Wspieraliśmy konsekwentnie 
przedsięwzięcia, przede wszyst-
kim inicjowane i realizowane 
przez Fundację im. Adama Chęt-
nika, którą kieruje jego prawnucz-
ka, Katarzyna Chętnik. Dzisiejsze 
wydarzenie jest niejako zwieńcze-
niem tego, co się działo w związku 
z Rokiem Chętnikowskim. War-
to też podkreślić, że samorząd 
województwa przyznał Odznakę 
Honorowa Jackowi Chętnikowi, 
wnukowi Adana, za kultywowa-
nie dorobku, za uczestniczenie 
w przedsięwzięciach związanych 
z kulturą kurpiowską – powie-
dział Jacek Piorunek.

Zapowiedział również, że rok 
2025 nie kończy działań na rzecz 
wzmacniania kultury kurpiow-
skiej w regionie.  

- W Skansenie założonym 
przez Adama Chętnika, przygoto-
wujemy się do wielkiej  inwestycji. 
W zaplanowanym obiekcie znaj-
dzie się miejsce na duże spotka-
nia, konferencje, wystawy czy ta-
kie wydarzenia, jak dzisiejsze, ale 
także na muzeum poświęcone po-
staci i dokonaniom tego niezwy-
kłego człowieka. Myślę, że byłby 
dumny z tego, co się dzieje wokół 
Kurpiowszczyzny, która przeżywa 
swoistą reinkarnację w naszym 
województwie i na Mazowszu. 
Deklaruję dalsze wspieranie dzia-
łań z tym związanych, a będzie mi 
nieco łatwiej po znakomitym wy-
stąpieniu Jacka Chętnika na sesji 
naszego sejmiku. Zrobił wielkie 

wrażenie na radnych i mniej już 
mówią o zagrożeniach budżetu 
w związku z inwestycją, jaką pla-
nujemy – dodał Jacek Piorunek

Towarzyszyła mu Anna Szyn-
kiewicz, dyrektor Muzeum – 
Skansenu Kurpiowskiego im. 
Adama Chętnika w Nowogrodzie.

- Przed nami wielkie przedsię-
wzięcie, które wzmocni pozycję 
Skansenu i Nowogrodu w kulty-
wowaniu kultury kurpiowskiej – 
stwierdziła Anna Szynkiewicz.    

Wśród uczestników spotkania 
był m. in, także Mirosław Grzyb, 
do niedawna prezes Związku Kur-
piów.  

- Adam Chętnik już ponad 
100 lat temu czuł, że kultura ludo-
wa będzie wypierana przez now-
sze mody i cywilizację. Widział 
np. Kurpiów wracających z Ame-
ryki, którzy woleli fokstrota za-
miast oberka. Dlatego zbierał, 
badał, spisywał, co tylko się dało 
z tej rdzennej kultur, bo czuł, że to 
będzie potrzebne. Jesteśmy mu za 
to winni ogromną wdzięczność – 
mówił Mirosław Grzyb.

Nie tylko Województwa Pod-
laskie i Mazowieckie uczciły 
140-lecie Adama Chętnika. Od-
powiednią uchwałę  – wyjątkowo 
bez partyjnych sporów – przyjął 
cały Sejm. Mówiły o tym podczas 
spotkania posłanki Alicja Łep-
kowska-Gołaś, Bogumiła Olbryś 
i Żaneta Cwalina-Śliwecka.    

Nadającym rytm „sercem” 
głównych działań Roku Chętni-
kowskiego, razem ze swoimi ro-

dzicami – Danutą i Jackiem – była 
Katarzyna Chętnik. 

- Zapraszam dzisiaj, w tym 
niesamowitym dniu urodzin, do 
dwóch przestrzeni. Jedną jest 
drzewo, które z niemałym trudem 
umieściliśmy w tej sali. Zostało 
ustrojone w ozdoby wykonane 
przez kurpiowskie twórczynie. 
Napiszemy potem z czym kojarzy 
się nam tradycja. Każdego z pań-

stwa poproszę o zabranie jednego 
z dzieł z drzewa i będzie to me-
taforą, że przejmujemy tradycje 
i niesiemy je dalej, jak każdy z nas 
potrafi, bo przecież jesteśmy tu 
z różnych stron: Nowogrodu, Ka-
dzidła, Myszyńca, Zbójnej, Jed-
norożca, Ostrołęki, Warszawy…    
Drugą przestrzenią będzie nasze 
ulubione „chętnikowanie”, czyli 
śledzenie jego życia i zapisanych 
słów, łączenie przeszłości z przy-
szłością, tworzenie klimatu - mó-
wiła  Katarzyna Chętnik.

Każdy z gości wręczał Danucie, 
Katarzynie i Jackowi Chętnikom 
„urodzinowe” upominki. Ogrom-
ne wrażenie zrobiła harcerka z Be-
tlejemskim Światłem Pokoju. Gra-
ła kurpiowska kapela z udziałem 
m. in. przewodniczącego Rady 
Miejskiej Nowogrodu Daniela 
Cwaliny. Pachniały kurpiowskie 
smakołyki przygotowane przez 
gospodynie z Kruszy. Mieniły się 
kierce, i inne tradycyjne ozdoby 
świąteczne kurpiowskiej chaty.  

TEKST I FOT. MACIEJ GRYGUC

Chętnikowanie w Nowogrodzie 
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Najpierw w piątek, 19.12, społecz-
na rada Szpitala Wojewódzkiego im. 
Kardynała Stefana Wyszyńskiego 
w Łomży z udziałem członka zarządu 
województwa Jacka Piorunka i rad-
nego sejmiku Marka Olbrysia przyjęła 
kilka uchwał dotyczących przyszłości 
placówki, a potem cała społeczność 
szpitalna i zaproszeni goście, wśród 
których byłą też radna Bernadeta Kry-
nicka, podzielili się opłatkiem i złożyli 
sobie życzenia.

- Opłatkowe spotkanie 
w szpitalu jak zawsze jest do-
wodem jak wielką rolę spełnia 
ta placówka i jak wielkim za-
ufaniem jest obdarzana. Wszy-
scy chcą tu być tego dnia. Rada 
społeczna przyjęła dzisiaj waż-
ne decyzje na przyszły rok, rok 
wielkich inwestycji... Sam tzw. 
wkład własny, jaki musi zabez-
pieczyć samorząd wojewódz-
twa przekracza 25 milionów 
złotych, a to przecież tylko 20 
procent kosztów. Ale chcemy, 
by był doinwestowany, czysty 
wyremontowany z dobrymi 
pracownikami. Jeżeli tylko nie 
będzie sporu politycznego, bę-
dzie dobrze. Mamy ogromne 
oczekiwania wobec dyrektora, 
ale już je spełnia – powiedział 
Jacek Piorunek.

Wyjątkowy dzień w łomżyń-
skim szpitalu otworzyło posie-
dzenie rady społecznej która zaję-
ła się m. in. sprawami rozszerzenia 
działalności o podstawową opiekę 
zdrowotną i poradnię medycyny 
rodzinnej czy ograniczenie liczeb-
ności łóżek na niektórych oddzia-
łach. Dyrektor Dariusz Doma-
siewicz przekonywał, że niektóre 
decyzje musza zapaść pilnie, aby 
jak najszybciej rozpocząć ograni-
czanie  niepotrzebnych kosztów 
działalności. Temu ma np. służyć 
ograniczenie potencjału np. poro-
dówki czy oddziału noworodko-
wego, bo wszelkie analizy demo-
graficzne wskazują, że nie uda się 

tam osiągnąć wskaźników zapew-
niających rentowność  

- Zaoszczędzone pienią-
dze przydadzą się na inwestycje 
w sprzęt i nowe procedury me-
dyczne oczekiwane przez pacjen-

tów. Prawdziwe owoce będą od-
czuwalne w ostatnim, kwartale 
przyszłego roku – przekonywał 
Dariusz Domasiewicz. 

Propozycje wzbudziły kon-
trowersje wśród członków rady, 
zwłaszcza uruchomienie podsta-
wowej opieki zdrowotnej, co mo-
głoby zakłócić dotychczasowy 
system z gabinetami prywatny-
mi, ale też z należącym do powia-
tu publicznym zespołem przy-
chodni. Większość członków rady 
przegłosowała jednak propozycje 
zgłoszone przez dyrektora, w tym 
finansowe, które mają pozwolić 
na utrzymanie stabilności płyn-
ności finansowej podczas realiza-
cji inwestycji w najbliższych mie-
siącach.

- Ten rok zakończymy ze stra-
ta na poziomie przewidywanym 
przed roku. Owoce zmian powin-
niśmy zacząć odczuwać w koń-
cówce przyszłego roku – tłuma-
czył Dariusz Domasiewicz.     

Zmniejszenie kosztów ma 
przynieść także ograniczenie licz-
by „pustych łóżek” na niektórych 
oddziałach. Zwolnień pracowni-
ków dyrektor nie przewiduje, na-
tomiast zapowiada wprowadzenie 
rozwiązań zachęcających do od-
chodzenia na emerytury.    

Opłatkowa część uroczysto-
ści zgromadziła w szpitalnej sto-
łówce liczną grupę pracowni-
ków oraz gości. Byli wśród nich 
m. in. biskup ordynariusz łom-
żyński Janusz Stepnowski i bi-
skup pomocniczy Tadeusz Bro-
nakowski, zastępca prezydenta 
Łomży Piotr Serdyński, wicesta-
rosta Anna Gawrych, druh Wie-
sław Domański z Betlejemskim 
Światłem Pokoju, Krzysztof 
Karwowski z listem od wojewo-
dy, szefowie wielu łomżyńskich 
instytucji i służb. Biskup Janusz 
Stepnowski nawiązał do przypa-
dających tego dnia imienin Da-
riusza.            

- Dariusz, był cesarzem Per-
sji, poganinem, którego Żydzi 
„Mesjaszem”. Mam nadzieję, że 
nasz Dariusz dyrektor zostanie na 
dłuższe lata – powiedział biskup 
Janusz Stepnowski, który poświę-
cił opłatki. 

Ważne decyzje i opłatek w Szpitalu Wojewódzkim w Łomży

Relacja w Telewizji Narew  
i na www.narew.info
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Na opłatkowe spotkanie zaprosił 
w sobotę, 20.12, swoich pracowników 
i przyjaciół Wojewódzki Ośrodek Ruchu 
Drogowego w Łomży (WORD). Wspól-
nie z dyrektorem Robertem Czerwiń-
skim, honory gospodarza spotkania 
pełnił członek zarządu województwa 
Jacek Piorunek.  

- Cieszę się, że przyjęli pań-
stwo zaproszenie jednej z najlep-
szych w swojej dziedzinie jed-
nostek w kraju. Zbliżamy się do 
rekordu – w tym roku będzie 
prawie 48 tysięcy egzaminów. 
My, Łomżyniacy, czasem cier-
pimy z tego powodu, w tym ja, 
bo mieszkam przy ulubionej tra-
sie szkoleniowej i egzaminacyj-
nej, ale nie narzekamy. Wiemy, że 
dzięki temu korzystają szkoły kie-
rowców, hotele, gastronomia… 
Nie wspominając już o promocji 
miasta i województwa, bo mamy 
z tego powodu gości ze wszyst-
kich części kraju. Wszyscy są za-
dowoleni – powiedział Jacek Pio-
runek.

Nawiązał też do niedawnej de-
cyzji sejmiku o wyznaczeniu Gra-

jewa jako zamiejscowego ośrodka 
egzaminacyjnego WORD Łom-
ża.  

- Robimy to na zasadzie podej-
mowania wyzwań na przyszłość. 
Chcemy, aby nasze ośrodki w Su-
wałkach i Łomży jak najmniej od-

czuły efekty powstania ośrodka 
w Ełku, który tworzy wojewódz-
two warmińsko – mazurskie. 
Skutkiem  mogłoby być „wyciek-
nięcie” tam mieszkańców powia-
tu grajewskiego. Zatem podej-
mujemy działania  i liczymy na 

około 5 tysięcy egzaminów rocz-
nie w Grajewie. To powinno wy-
starczyć na zbilansowanie kosz-
tów. Wierzę, że WORD Łomża 
będzie się rozwijać, choć demo-
grafia wygląda niepokojąco – po-
wiedział Jacek Piorunek.

Do tego tematu nawiązał tak-
że wiceprzewodniczący sejmiku 
Wojciech Grochowski.

- Dziękuję dyrekcji WORD-
-u za sprawne i skuteczne prze-
prowadzenie sprawy utworzenia 
zamiejscowego ośrodka w Gra-
jewie. Tym bardziej, że to miej-
sce, gdzie od 30 lat mieszkam 
i pracuję – stwierdził Wojciech 
Grochowski.

Podziękowania za „służbę dru-
giemu człowiekowi” przekazali 
pracownikom Ośrodka łomżyń-
ski biskup pomocniczy Tadeusz 
Bronakowski i proboszcz parafii 
Krzyża Świętego Andrzej Godlew-
ski, a także m. in. Marlena Siok od 
ministra rolnictwa Stefana Krajew-
skiego i Krzysztof Karwowski od 
wojewody Jacka Brzozowskiego.   

- Z wami można góry przeno-
sić – zwracał się do pracowników 
dyrektor Robert Czerwiński.

Najlepsi, czyli WORD Łomża podsumowuje rok

To instytucja młoda, ale o rosnącym zna-
czenia dla samorządu Województwa Podla-
skiego – podkreślał członek zarządu woje-
wództwa Jacek Piorunek, który w czwartek, 
18.12, wziął udział w spotkaniu opłatko-
wym Podlaskiego Funduszu Rozwoju (PFR) 
w Łomży.    

- Fundusz na atrakcyjnych warun-
kach udziela pożyczek przedsiębiorcom. 
Pieniędzmi, które są zwracane, nasz sa-
morząd może dysponować już nie tylko 
na sprawy związane z rozwojem przed-
siębiorczości. W sytuacji, gdy kumulu-
ją się płatności związane z inwestycjami 
drogowymi, gdy planujemy ogromne in-
westycje w ochronie zdrowia wymagają-
ce tzw. wkładu własnego, PFR jest jedną 
z naszych nadziei na podreperowanie 
budżetu – powiedział Jacek Piorunek.

Składając świąteczne i noworoczne 
życzenia prezesowi Januszowi Cieciór-
skiemu i pracownikom PFR, podkreślał 
potrzebę docierania z produktami po-
życzkowymi do coraz to nowych klien-
tów.

- Tym więcej funduszy później bę-

dzie do dyspozycji, ale zapewniam, że 
wykorzystanie zwracanych pieniędzy 
na inwestycje czy poprawę sytuacji 
jednostek ochrony zdrowia, na zakłó-
ci zasadniczej działalności Funduszu 
na rzecz przedsiębiorców – dodał Jacek 
Piorunek.

PFR to centrala w Łomży i oddziały 
w Białymstoku, Bielsku Podlaskim, Suwał-
kach i Zambrowie.

- Zamykamy bardzo dobry rok na-
szej działalności. Kończymy go na 
plusie. Obracamy znacznymi fundusza-
mi, które służą przede wszystkim po-
trzebom pożyczkowym mikro, małych 
i średnich przedsiębiorstw działających 
w naszym województwie, na inwestycje 
czy zakup nieruchomości. Nowe regu-
ły naszego działania pozwolą na współ-
pracę z tzw. podmiotami kluczowymi, 
do których należą np. szpitale, ośrodki 
kultury i spółki, których właścicielem 
jest urząd marszałkowski. Mam nadzie-
ję, że przyszły rok będzie co najmniej 
równie owocny jak ten – mówił prezes 
Janusz Cieciórski. 

Opłatek w Podlaskim Funduszu Rozwoju
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Wspólne świętowanie na Starym Rynku

radości oraz wewnętrznej har-
monii. Wyraził nadzieję, że rok 
2026 okaże się czasem pomyśl-
ności, realizacji osobistych pla-
nów oraz upragnionego pokoju 
na świecie.

Życzenia mieszkańcom prze-
kazali również posłowie na sejm 
RP Bogumiła Olbryś, Alicja Łep-
kowska-Gołaś, Jacek Sasin, sena-
tor Marek Komorowski, członek 
zarządu województwa podlaskie-
go Jacek Piorunek oraz wicesta-
rosta Anna Gawrych. Odczytano 
także list z życzeniami od woje-
wody podlaskiego Jacka Brzozow-
skiego.

Podczas spotkania nie za-
brakło wspólnego śpiewania ko-
lęd i pastorałek oraz dzielenia 
się opłatkiem. Po oficjalnych ży-
czeniach przyszedł moment na 
skosztowanie tradycyjnych wigi-
lijnych potraw, przygotowanych 
przez łomżyńskie placówki oświa-
towe.

Do dyspozycji uczestników 
było m.in. 2000 pierogów z ka-
pustą i grzybami przygotowanych 
przez Bursę Szkolną nr 2 oraz 50 
kg łazanek z makiem i miodem 
autorstwa Bursy Szkolnej nr 3.   
Zespół Szkół Weterynaryjnych 
i Ogólnokształcących nr 7 przy-
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gotował 2000 pierogów z kapustą 
i cebulką oraz 20 kg śledzi, a Ze-
spół Szkół Technicznych i Ogól-
nokształcących nr 4 zadbał o 200 
kg kapusty z grzybami, 50 litrów 
barszczu wigilijnego oraz 20 kg 
uszek. Całość uzupełniło 50 kg 
cukierków i 50 bochenków chle-
ba przygotowanych przez Bursę 
Szkolną nr 1.

Przez cały czas trwania bożo-
narodzeniowego jarmarku na Sta-
rym Rynku dostępne były stoiska 
z rękodziełem, regionalnymi pro-
duktami, świątecznymi potrawa-
mi, słodkościami oraz prezentami. 

W tym roku pojawiło się około 60 
wystawców. Na odwiedzających 
czekała również specjalnie przygo-
towana strefa, w której można było 
się ogrzać i odpocząć, spędzając 
czas w rodzinnej atmosferze.

Łomżyńska Wieczerza Wigi-
lijna to wydarzenie, które co roku 
przypomina o sile wspólnoty, po-
trzebie bycia razem i dzielenia się 
dobrem. Jego organizatorami są 
Miasto Łomża oraz Miejski Dom 
Kultury – Dom Środowisk Twór-
czych, przy strategicznym wspar-
ciu Miejskiego Przedsiębiorstwa 
Energetyki Cieplnej w Łomży.

Łomżyńska wigilia

Relacja w Telewizji Narew  
i na www.narew.info
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W siedzibie Wojewódzkiego Ośrod-
ka Profilaktyki i Terapii Uzależnień 
w Łomży odbyło się pierwsze, inaugu-
racyjne posiedzenie rady społecznej, 
powołanej na nową kadencję. Część 
członków ma już wcześniejsze do-
świadczenia pracy w tym gremium, 
dla kilku osób to nowa funkcja i nowe 
zadania. Zgodnie z przepisami (art. 48 
ustawy o działalności leczniczej) Rada 
Społeczna sprawuje nadzór nad re-
alizacją zadań statutowych placówki, 
opiniuje roczne sprawozdania z planu 
finansowego w tym inwestycyjnego, 
podział zysku, zaciąganie kredytów 
oraz zmiany w działalności medycznej. 

W trakcie obrad omówiono 
najważniejsze kwestie związane 
z funkcjonowaniem placówki oraz 
priorytety na najbliższy okres.

W skład nowej Rady weszli: 

Krzysztof Marek Karwowski, któ-
ry jest jej przewodniczącym oraz 
Joanna Kleczyńska, Karol Kossa-
kowski, Karolina Gardocka, Ewe-
lina Kowalewska, Marcin Piotr 

Sekściński, Edyta Śledziewska. 
Na funkcję zastępcy przewodni-
czącego wybrana została Joanna 
Kleczyńska. 

W imieniu Marszałka Woje-
wództwa Podlaskiego (WOPi-
TU jest instytucją marszałkow-
ską) posiedzenie rady społecznej 
otworzył Przewodniczący Krzysz-
tof Marek Karwowski witając 
członków Rady oraz pracowni-
ków ośrodka. 

Informację na temat bieżącej 
sytuacji organizacyjnej i finanso-
wej WOPiTU przedstawiła dy-
rektor  Renata Szymańska. Szcze-
gółowo omówiła funkcjonowanie 

WOPiTU jako całości i oddzielnie 
każdej komórki organizacyjnej. 
Przedstawiła informację o trudno-
ściach, z którymi boryka się Ośro-
dek i o możliwościach rozwoju. 

Placówka nie ma trudności finan-
sowych. Na bieżąco realizowane 
są wszystkie zobowiązania finan-
sowe zarówno wobec kontrahen-
tów, jak i pracowników. Stabilna 
sytuacja finansowa połączona jest 
z dbałością o jakość udzielanych 
świadczeń medycznych. 

- Bardzo ważne jest utrzyma-
nie stabilności finansowej i płyn-
ności finansowej. Jest to efektem 
ciężkiej pracy dyrekcji i wszyst-
kich pracowników Ośrodka. Każ-
dy pracownik ma w tym swój 
udział – podkreślił przewodniczą-
cy Rady Krzysztof M. Karwowski.

Członkowie Rady podkreślili 
znaczenie współpracy pomiędzy 
organem społecznym a dyrekcją 
WOPiTU, mającej na celu zapew-

nienie wysokiej jakości świadczeń 
zdrowotnych oraz dalszy rozwój 
placówki z myślą o potrzebach 
lokalnej społeczności. Zadekla-
rowali wsparcie i pomoc przy or-
ganizacji różnego rodzaju inicja-
tyw i przedsięwzięć. Ponadto rada  
przyjęła plan finansowy i inwesty-
cyjny na rok 2026 oraz wstępnie 
zapoznała się z wnioskami doty-
czącymi przewidywanych działań 
i inwestycji w roku 2026.

Pierwsze posiedzenie miało 
charakter przede wszystkim me-
rytorycznej dyskusji i konstruk-
tywnej wymiany poglądów. Po 
zakończonym spotkaniu członko-
wie Rady wzięli udział w Spotka-
niu Opłatkowym pracowników 
WOPiTU. 

Nowa rada społeczna WOPiTU rozpoczęła kadencję

W siedzibie Parku Przemysłowego 
w Łomży odbyło się spotkanie wigi-
lijne Polskiej Fundacji Filary Rozwoju 
oraz Naczelnej Organizacji Technicznej 
w Łomży.

Spotkanie było okazją do pod-
sumowania mijającego roku, roz-
mów o dotychczasowej współ-

pracy, wymiany doświadczeń 
i planów dalszych działań wspie-
rających rozwój społeczno-go-
spodarczy regionu, a także do zło-
żenia świątecznych życzeń.

– Środki przekazywane orga-
nizacjom pozarządowym pozwa-
lają realizować zadania publiczne 
skuteczniej, taniej i bliżej miesz-

kańców – podkreślał Jacek Pioru-
nek, członek zarządu.

Gospodarzami wydarzenia 
byli Dariusz Budrowski, prezes 
Polskiej Fundacji Filary Rozwo-
ju, oraz Piotr Grabani, dyrektor 
Biura NOT w Łomży oraz dorad-
ca marszałka województwa ds. 
kształcenia ustawicznego.

Opłatek w Podlaskim 
Funduszu Rozwoju
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Liczne grono gości, przyjaciół i studen-
tów zgromadziło w sobotę, 20.12, spo-
tkanie opłatkowe w Międzynarodowej 
Akademii Nauk Stosowanych (MANS) 
w Łomży. Rektor uczelni Ireneusz Żu-
chowski specjalne podziękowania za 
współpracę z samorządem wojewódz-
twa skierował do członka zarządu wo-
jewództwa Jacka Piorunka.

- Życzę uczelni skutecznej re-
alizacji ambitnych projektów, 
a studentom niezapomnianych 
doświadczeń i przeżyć. Deklaru-
ję dalsza dobrą współpracę Wo-
jewództwa Podlaskiego z MANS 
– powiedział Jacek Piorunek i do-

łączył też apel, aby cała uczelniana 
społeczność pamiętała o profilak-
tyce zdrowotnej.        

Rektor Ireneusz Żuchowski, 
podsumowując rok podkreślił, 
że wiele wyzwań stojących przed 
uczelnią udało się zrealizować, ale 
też bogate są plany na przyszłość. 

- Dziękujemy samorządowi 
województwa za wsparcia wie-
lu naszych inicjatyw, korzysta-
ją zwłaszcza nasze technikum 
i liceum, ale nie przegapimy tak-
że żadnej okazji złożenia wniosku 
dotyczącego spraw akademic-
kich – podkreślił rektor  Irene-

usz Żuchowski. Jacek Piorunek 
omawiał z władzami uczelni m. 
in. wydanie książki, jaką przygo-
towuje twórca MANS (uczelnia 
powstawała jako Wyższa Szkoła 
Agrobiznesu) i wieloletni rektor 
Roman Engler.    

Życzenia uczelnianej społecz-
ności przekazali także posłowie 
Alicja Łepkowska-Gołaś, Bogu-
miła Olbryś i Mariusz Popielarz, 
wicewojewoda Michał Gąsowski, 
zastępca prezydenta Łomży Piotr 
Serdyński, Marlena Siok repre-
zentująca ministra rolnictwa Ste-
fana Krajewskiego. 

Opłatkowe spotkanie w MANS

Strażacki 
opłatek 

w Łomży
Nie wszyscy strażacy z Komendy 
Miejskiej Państwowej Straży Pożar-
nej (KM PSP) w Łomży mogli w śro-
dę, 17.12, podzielić się świątecznym 
opłatkiem z biskupem Januszem 
Stepnowskim i członkiem zarządu 
województwa Jackiem  Piorunkiem. 
Kilkadziesiąt minut przed rozpoczę-
ciem uroczystości rozległy się alar-
mowe syreny – na ekspresowej S61 
zderzyły się dwa pojazdy – i dla części 
strażaków czas odświętny zamienił 
się w codzienną służbę. 

- To jak liczni i znakomici są 
dzisiaj goście w łomżyńskiej ko-
mendzie, pokazuje jak wielkim 
szacunkiem i wdzięcznością ob-
darza strażaków społeczność 
w naszym regionie i w każdym 
zakątku Polski. Jako samorząd 
województwa dbamy o jednostki 
straży zawodowej i ochotniczej, 
bo wiemy jak istotnym składni-
kiem systemu naszego codzien-
nego bezpieczeństwa i systemu 
obrony cywilnej są teraz. Oby 
w kontekście obecnej sytuacji 
geopolitycznej, wojny za na-
sza granicą, ta służba nie musia-
ła się znaleźć jeszcze bardziej na 

pierwszej linii. Województwo 
Podlaskie przekazuje fundusze, 
przede wszystkim na wyposaża-
nia straży i konsekwentnie bę-
dziemy to robić nadal – powie-
dział Jacek Piorunek kierując do 
strażaków serdecznie życzenia na 
czas świąt i nowy rok.

Biskup Janusz Stepnowski 
w swoich refleksjach nawiązał 
do włoskiego określenia straża-
ków jako ludzi, którzy „czuwają 
nad ogniem”. Wzięło się to m. in. 
stąd, że istniała w starożytności 
i średniowieczu grupa zawodowa, 
która rozświetlając mrok poma-
gała wędrowcom w wędrówkach 
nocą i przeprawach przez rzeki.     

- Nadal jesteście tymi, któ-
rzy czuwają, by ogień nie czynił 
szkód – dodał ordynariusz łom-
żyński, który także poświęcił 

opłatki i wspominał swój poranny 
spacer z ostatnich dni przy dźwię-
ku syren wozów pędzących do 
przewróconej na drodze cysterny 
z niebezpieczną zawartością.

Słowa życzeń i podziękowań 
przekazali łomżyńskim strażakom 
także prezydent Mariusz Chrza-
nowskim, wicestarosta Anna Ga-
wrych, a Krzysztof Karwowski od 
wojewody Jacka Brzozowskiego 
i Agnieszka Pijanowska od po-
słanki Alicji Łepkowskiej-Gołaś     

- Dziękuję serdecznie za bez-
pieczeństwo strażakom i pracow-
nikom cywilnym. Dziękuję sa-
morządom za dobrą współpracę, 
władzom województwa za wspar-
cie, bez którego o wiele gorzej 
byśmy wyglądali - mówił bryg. 
Arkadiusz Obrycki, komendant 
miejski PSP w Łomży.  
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W Szkole Podstawowej w Klimaszew-
nicy odbyło się wyjątkowe spotkanie 
bożonarodzeniowe, które po raz kolej-
ny udowodniło, że tradycja, wspólnota 
i ciepło świątecznego czasu potrafią 
stworzyć atmosferę niepowtarzalną. 
Tegoroczne Jasełka zgromadziły licz-
ne grono gości – rodziców, dziadków, 
mieszkańców oraz przyjaciół szkoły – 
a sala wypełniła się po brzegi jeszcze 
długo przed rozpoczęciem występów.

Dyrektor szkoły, pani Marze-
na Tomaszewska, otwierając uro-
czystość, podkreśliła, że placówka 
od ponad dwóch dekad działa pod 
opieką Stowarzyszenia „Edukator” 
w Łomży. Jak zaznaczyła, Jaseł-
ka w Klimaszewnicy to nie tylko 
coroczne wydarzenie, ale przede 
wszystkim święto całej społeczno-
ści, które łączy uczniów, nauczycie-
li, pracowników i mieszkańców.

– W naszej szkole panuje bar-
dzo przyjazny, rodzinny klimat. 
Co roku obchodzimy Jasełka 
w ciepłej, serdecznej atmosferze, 
razem z wszystkimi uczniami, pra-
cownikami i przyjaciółmi szkoły 
– mówiła dyrektor Tomaszewska. 
Złożyła również życzenia zdro-
wych, radosnych i błogosławio-
nych Świąt Bożego Narodzenia 
oraz spełnienia marzeń.

Szkoła liczy obecnie 70 
uczniów, uczęszczających zarów-
no do oddziałów przedszkolnych, 
jak i do klas szkoły podstawowej. 
W placówce pracuje 16 osób – na-
uczycieli oraz pracowników ob-
sługi – którzy wspólnie dbają o to, 
by każde szkolne wydarzenie mia-
ło wyjątkowy charakter.

To niewielka, ale niezwykle 
zżyta społeczność, w której każ-
dy zna każdego, a szkolne wyda-
rzenia stają się wspólnym przeży-
ciem dla całej miejscowości.

Wśród zaproszonych gości 
znalazł się również poseł na Sejm 
RP Kazimierz Gwiazdowski. 
W swoim wystąpieniu podkreślił, 

jak ważne jest, aby polskie szkoły 
pielęgnowały tradycje związane 
ze Świętami Bożego Narodzenia.

– Cieszę się, że tradycja Świąt 
Bożego Narodzenia jest tak pięknie 
obchodzona także w placówkach 
oświatowych. Jasełka to historia 
narodzenia Jezusa, a dzieci z ra-
dością oczekują tego magicznego, 
wyjątkowego czasu – mówił poseł. 
Złożył również życzenia, aby nad-
chodzące święta upłynęły wszyst-
kim w rodzinnej atmosferze. – Cie-
szę się, że taka tradycja jest wciąż 
żywa wśród Polaków – dodał.

Jego słowa spotkały się z cie-
płym przyjęciem zgromadzonych, 
którzy podkreślali, że obecność 

przedstawiciela parlamentu nada-
ła uroczystości dodatkowego zna-
czenia.

Najważniejszym punktem 
programu były oczywiście wystę-
py uczniów. Dzieci zaprezento-
wały tradycyjne sceny jasełkowe, 
przeplatane świątecznymi pio-
senkami i kolędami. Występy naj-
młodszych wywołały uśmiechy, 
wzruszenie i dumę na twarzach 
rodziców, którzy z zachwytem ob-
serwowali swoje pociechy.

W sali panowała atmosfera 
pełna ciepła, bliskości i świątecz-
nej magii. Każdy element – od de-
koracji, przez stroje, po muzyczną 
oprawę – świadczył o ogromnym 
zaangażowaniu nauczycieli, 

pracowników szkoły i samych 
uczniów.

Bożonarodzeniowe spotkanie 
w Szkole Podstawowej w Klima-
szewnicy po raz kolejny pokazało, 
że wspólne przeżywanie tradycji 
ma ogromną wartość. To nie tyl-
ko szkolna uroczystość, ale ważny 
element lokalnej tożsamości, któ-
ry łączy pokolenia i buduje poczu-
cie wspólnoty.

W czasach, gdy tempo życia 
często oddala ludzi od siebie, ta-
kie wydarzenia przypominają, co 
w świętach jest najważniejsze: bli-
skość, życzliwość i wspólne świę-
towanie. A w Klimaszewnicy – jak 
co roku – udało się to w sposób 
wyjątkowy.

W Niepublicznym Przedszkolu Inte-
gracyjnym „Mały Artysta” w Łomży 
odbyło się wyjątkowe, pełne ciepła 
i wzruszeń bożonarodzeniowe spo-
tkanie opłatkowe. W uroczystości 
uczestniczyli: dyrektor placówki pani 
Małgorzata Grudka, prezes i wicepre-
zes Stowarzyszenia Edukator w Łom-
ży, rodzice, przyjaciele przedszkola, 
pracownicy oraz – co najważniejsze – 
wszystkie przedszkolaki, które swoim 
uśmiechem i świątecznym śpiewem 
stworzyły atmosferę prawdziwej, ro-
dzinnej bliskości.

Rodzinny klimat i staranne 
przygotowania

Pani dyrektor Małgorzata 
Grudka podkreśliła, że mijają-
cy rok był niezwykle intensyw-
ny, pełen pracy i zaangażowania 
całego zespołu. Zwróciła uwagę, 

że przygotowania do uroczysto-
ści zostały wykonane „z całego 
serca”, a dzieci zaprezentowały 
piękne, wzruszające wykonania 
kolęd i piosenek świątecznych. 
Jak zaznaczyła, tradycją przed-
szkola jest organizowanie spo-
tkań opłatkowych w atmosferze 
rodzinnego ciepła, w gronie ro-
dziców, przyjaciół oraz zaproszo-
nych gości z różnych instytucji, 
w tym przedstawicieli Zarządu 
Stowarzyszenia Edukator. Nie-
odłącznym elementem wyda-
rzenia jest wspólne dzielenie się 
opłatkiem – symbol jedności 
i wzajemnej życzliwości.

Wsparcie Stowarzyszenia Edukator od 
ponad dwóch dekad

Przedszkole „Mały Artysta” 
współpracuje ze Stowarzyszeniem 
Edukator już od 21 lat. Jak przypo-
mniała pani dyrektor, to właśnie 
dzięki Stowarzyszeniu placówka 
została przed laty uratowana przed 
zamknięciem. Od tego czasu Edu-
kator nieustannie wspiera przed-
szkole, wykazując otwartość na 
nowe pomysły i inicjatywy.

Głos przedstawicieli Stowarzyszenia 
Edukator

Wiceprezes Stowarzyszenia 
Edukator, pan Mikołaj Jednacz, 
również zabrał głos podczas uro-
czystości. Podkreślił, że okres 
świąteczny to dla Stowarzyszenia 
czas licznych spotkań i wydarzeń, 
w których z radością uczestniczą. 
Z uznaniem mówił o dzieciach 
z „Małego Artysty”, które – jak 
zaznaczył – „wspaniale śpiewały 
świąteczne piosenki”.

W imieniu Stowarzyszenia 
przekazał dzieciom piernikowy 
domek, który – jak dodał – z pew-
nością zostanie z radością skon-
sumowany. Przedstawił również 
skalę działalności Edukatora: 
obecnie obejmuje on 30 szkół, za-
trudnia około 700 pracowników 
i wspiera blisko 2000 uczniów. 

Wspomniał, że wiele z tych placó-
wek, niegdyś zagrożonych likwi-
dacją, dziś dynamicznie się roz-
wija, co jest powodem ogromnej 
satysfakcji. Na zakończenie złożył 
świąteczne życzenia wszystkim 
pracownikom i dzieciom.

Wzruszenie i duma z najmłodszych
Prezes Zarządu Stowarzy-

szenia Edukator w Łomży, pani 
Barbara Kuczałek, wyraziła za-
chwyt nad występami przedszko-
laków. Podkreśliła, że dzieci są 
„rewelacyjne”, a cała uroczystość 
– niezwykle wzruszająca. Przy-
pomniała, że Edukator prowa-
dzi przedszkole od 2003 roku, 
a bożonarodzeniowe spotkania 
zawsze odbywają się w wyjątko-

wo ciepłej, rodzinnej atmosferze.
Zaznaczyła również, że mijający 

rok był dla Stowarzyszenia szczegól-
ny, ponieważ obchodzono 25-lecie 
działalności związanej z ratowaniem 
małych szkół wiejskich. Jubileusz 
ten zgromadził wielu przyjaciół i go-
ści, co dodatkowo podkreśliło zna-
czenie misji Edukatora.

Bożonarodzeniowe spotka-
nie opłatkowe w „Małym Arty-
ście” po raz kolejny udowodniło, 
jak ważne są wspólnota, tradycja 
i współpraca. Wzruszające wy-
stępy dzieci, serdeczne słowa za-
proszonych gości oraz rodzinna 
atmosfera sprawiły, że wydarze-
nie stało się pięknym wprowadze-
niem w czas świąt – pełen radości, 
wdzięczności i nadziei.

Magia Świąt w Klimaszewnicy. Uroczyste Jasełka 
połączyły całą społeczność szkolną

Bożonarodzeniowe spotkanie opłatkowe w Niepublicznym 
Przedszkolu Integracyjnym „Mały Artysta” w Łomży
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ZIELEŃ BEZ GRANIC - ARANŻACJA 
I PROJEKTOWANIE OGRODÓW.  Już dziś 

pomyśl o zielonej przestrzeni wokół 
swojego domu. Sklep Dom w Ogrodzie. 

Łomża, ul. Pana Tadeusza 11. Tel. 605 
789 635.

NIERUCHOMOŚCI
Działki na sprzedaż! 
Dwie działki budowlane w Łomży na ulicy 
Grabowej!
1008m2 – 265 000 zł
1074m2 – 275 000 zł
Zapraszam do kontaktu – 510 639 700

Zamienię mieszkanie w bloku 60m2 winda 
II piętro w Łomży na dom z dopłatą. Telefon 
507 071 526 

Sprzedam komfortowe mieszkanie w no-
wym budownictwie – idealna lokalizacja! 
Oferuję na sprzedaż przytulne mieszkanie 
o powierzchni 48 m², położone w nowo-
czesnym budynku, tuż naprzeciwko Szkoły 
Podstawowej nr 9. Lokalizacja mieszkania 
jest idealna dla rodzin z dziećmi oraz osób 
ceniących sobie bliskość pełnej infrastruktu-
ry miejskiej. Opis mieszkania: Powierzchnia: 
48 m², 
Wyposażenie: Mieszkanie w pełni wyposa-
żone, gotowe do zamieszkania.
Kuchnia: Nowoczesna zabudowa kuchenna 
wraz z urządzeniami AGD – zmywarka, lo-
dówka oraz inne niezbędne sprzęty.
Stan techniczny: Bardzo dobry, mieszkanie 
w nowym budownictwie – doskonały stan 
techniczny i estetyczny. Dodatkowe atuty:
Lokalizacja naprzeciwko Szkoły Podstawo-
wej nr 9.
Nowoczesny budynek z zadbaną klatką 
schodową i przyjaznym otoczeniem.
Kontakt: Zainteresowane osoby proszę 
o kontakt wyłącznie telefoniczny pod nu-
merem 608 092 997. Proszę nie wysyłać 
SMS-ów – odpowiadam tylko na połączenia 

telefoniczne.
Zapraszam do kontaktu i obejrzenia miesz-
kania!

Wynajmę lokal pod działalność – Łomża, ul. 
Mickiewicza 71, Tel:  508 085 746

Mieszkanie w bloku, do wynajęcia od za-
raz (2 pokoje, kuchnia, łazienka) nr Tel: 
511 599 670

Wynajmę mieszkanie w domu jednorodzin-
nym oraz pomieszczenie do działalności 
gospodarczej , parter na ulicy zdrojowej. Tel: 
660 699 519

sprzedam działkę 2ha10a z warunkami za-
budowy, okolice Łomży, Siemień Nadrzecz-
ny, blisko Narwii, woj. podlaskie nr tel: 512 
807 562

Sprzedam mieszkanie własnościowe 60,78 
m2 w Łomży przy ul Reymonta 5. Trzy poko-
je z kuchnią. Tel.  506 384 958.

Sprzedam grunt o pow. 15,5 ha w tym 4 ha 
lasu, 8,5 ha łąki i pastwisko położone pomię-
dzy rzeka Narew i starorzeczem w obrębie 
geodezyjnym Czartoria w gminie Miastko-
wo - powiat łomżyński. Tel. 797 523 122, 508 
228 948.

Sprzedam działkę rereacyjnĄ 800 m2 z dom-
kiem 30 m2 w Balikach, domek ocieplony. 
Tel. 600 620 678

Sprzedam działki budowlane 2 ha w Siemie-
niu Nadrzecznym blisko Łomży. Tel. 512 807 
562.

Sprzedam działkę w Mikoszach ponad 60  
ary w tym  jest dom piętrowy oraz budynek 
gospodarczy przy kanale Orzysz. Działka 
bardzo atrakcyjna -Mazury tel. 516 828 301

Sprzedam działki budowlane 2ha w Siemie-

niu Nadrzecznym blisko Łomży
tel.512 807 562

Sprzedam mieszkanie 49m2 , dwa pokoje + 
kuchnia ul. Spółdzielcza w Łomży
tel. 609 881 002

Sprzedam dom w Łomży. tel. 502216913

Sprzedam gospodarstwo rolne lub wy-
dzierżawię niedaleko Łomży oraz sprzedam 
działki reakcyjne  na Mazurach tel. 727-490-
070

USŁUGI REMONTOWO-BUDOWLANE
Usługi dekarskie- Per-
fekt dach: pokrycia da-
chowe, wymiana kon-
strukcji dachowych, 
kominy z klinkieru, podbitki, montaż okien 
dachowych i włazów, materiały. Łomża, Bo-
guszyce 17, Łukasz Just. Tel. 508 637 509.

IWBUD Iwona Wiśniewska wypożyczalnia 
sprzętu budowlanego i ogrodniczego: -mło-
ty wyburzeniowe i inne -zagęszczarki –rusz-
towania, piły spalinowe - kosiarki, wykaszar-
ki do trawy, areator - sprzęt rolniczy Łomża, 
ul. Nowogrodzka 44B. Tel. 600 011 914.

ZIBI Zbigniew Gierwatowski. Usługi wykoń-
czeniowe: profesjonalne układanie płytek 
łazienkowych, malowanie i szpachlowanie, 
układanie paneli, tapetowanie oraz prze-
róbki hydrauliczne. Duże doświadczenie 
w branży. Tel. 606 880 197.

Usługi wykończeniowe-Zibi - Zbigniew Ger-
watowski układanie płytek w łazienkach, 
malowanie, szpachlowanie, układanie pa-
neli, tapetowanie oraz przeróbki hydrauli-
cze . Duże doświadczenie w branży tel. 606 
880 197

Usługi hydrauliczne PLUMBER 
Sobociński Sławomir:  

instalacje CO, instalacje  
wodno-kanalizacyjne, 

montaż urządzeń sanitarnych,  
kotłowanie (olejowe, gazowe, węglowe), 

kolektory słoneczne,  
pełen zakres usług.  

Tel. 516 376 389.

DOM
EDWAL: meble na zamówienie. Projekt gratis. 
Tel. 86 218 79 53, 601 804 117. 

USŁUGI FINANSOWE
E-dyt biuro rachun-
kowe, Edyta Soko-
łowska - twoja pew-
ność w rozliczeniach 
z Urzędem Skarbo-
wym i ZUS. Zapraszamy: NOWY ADRES Łom-

ża, ul. Nowogrodzka 155 d. Tel. 862 173 474,  
606 728 258. 

USŁUGI RTV-AGD 
Serwis agd naprawa ekspresów do kawy, ul. 
B.Prusa 14 lok 74 telefon kontaktowy 789 
762 190. 

Zakład usługowy RTV – Marek Brzeziak 
ul. Wojska Polskiego 26A, Łomża. Tel. 862 
115 343, 696 884 735. Usługi w zakresie 
naprawy: TV, DVD VCR, KAMERY, LAPTOPY, 
MONITORY KOMPUTEROWE I INNE oraz 
montaż anten TV i SAT. www.brzesiakrtv.pl 

SALE WESELNE, USŁUGI WIDEOFILMOWANIE, ZESPOŁY 
MUZYCZNE 
Fotografia ślubna, portretowa i okoliczno-
ściowa. rafallesicki.com. Tel. 600 455 252. 

Wesela, imprezy okolicznościowe, muzyka 
romska. Gra, śpiewa i tańczy ,,Dżudli”. Gwa-
rancja dobrej zabawy. Tel. 698 621 178. 

MOTORYZACJA 
AUTOZŁOMOWANIE, SKUP AUT DO DEMON-
TAŻU, ODBIÓR U KLIENTA. DOBRE CENY. 18-
400 Grzymały k. Łomży. Tel. 602 259 306, 734 
857 500. 

Elektromechanika samochodowa. Kom-
pleksowy serwis klimatyzacji, nabijanie, 
odgrzybianie, sprawdzenie szczelności. 
Stara Łomża p/sz., ul. Akacjowa 5. Tel. 518 
362 426.

Sprzedam Skodę Octavię kombi 1,9 TDI 
z 2006 roku. Bogate wyposażenie w dobrym 
stanie. Tel. 604 525 561.

Skup aut - najlepsze ceny w regionie wszyst-
kie marki, odbiór lawetą. Kupię twoje auto 
także bez OC, przeglądu oraz uszkodzone. 
Tel. 791 824 326.

Sprzedam Nissan Qashqai, rok 2009, benzy-
na, kamera cofania, składane lusterka, dach 
panoramiczny. 
Tel: 793 692 086

Skup aut – najlepsze ceny w regionie, 
wszystkie marki, odbiór lawetą. Kupimy 
Twoje auto także bez OC, przeglądu oraz 
uszkodzone. Tel: 791 824 326

Sprzedam części samochodowe VW GOLF II 
1,6 kat Tel 696 904 345

Sprzedam Toyotę Yaris z 2019 roku,poj. 1545 
120 KM, przebieg 52 tys. oraz przyczepa lek-
ka syland 2004 rok, przyczepa ciągnikowa 
Autosan rok pr. 1987. Tel. 795 417 299.

Sprzedam oryginalne części do samochodu 
VW Golf II 1,6 KAT. Tel. 696 904 345.

Sprzedam Hyundai Tucson 2,0 CRDi Pre-

mium, rok prod. 2009, drugi właściciel,  Za-
praszam do kontaktu 606 726 449.

PRACA
Zatrudnię pracownika biurowe-
go z doświadczeniem.  Dobra zna-
jomość programów  pakietu 
Microsoft Office. Piekarnia Piątnica, ul. Sta-
wiskowska 53b,  tel.862191334, 602 490 563,  
piekarnia.piatnica@op.pl

ZDROWIE/ URODA 
Specjalista foniatra-otolaryngolog Lilianna 
U. Lechowicz. Tel. 086 218 22 29, 604 504 
694. 

Zabierz rodzinę bądź przyjaciół  
do przytulnego domku  

w Balikach. „Domek u Zosi”. 
Tel. 501 627 081.

RÓŻNE/SPRZEDAM
Sprzedam 25 bel sianokiszonki- 150 zł sztu-
ka, ładowacz Cyklop - 5 tys. zł, Ursus C-330 
M z 1990 roku, stan bdb 32 tys. zł. Separator 
komórek somatycznych  - 7 tys. zł. Tel. 515 
830 196.

Serwis domowy. Drobne naprawy: malowanie, 
szpachlowanie, drobne usługi  hydrauliczne, 
elektryczne. Tel. 694 013 539, 452 648 409.

Drobne naprawy, malowanie, szpachlowa-
nie, usługi elektryczne i hydrauliczne, gla-
zura i terakota. Tel. 452 648 409 lub 694 013 
539.

Usługa Badanie instalacji elektrycznych bu-
dynku- badanie elektryczne 5-letnie. Marek 
Modzelewski tel. 533 550 051

Sprzedam las do wycięcia 
tel. 888 417 413

Sprzedam gospodarstwo rolne lub wydzier-
żawię, 9 km od Łomży oraz wydzierżawię 
działkę pod pole namiotowe na mazu-
rach. Okolice Pisz- Orzysz. Tel. Kontaktowy: 
727490070

4) Sprzedam fotel w kolorze butelkowej zie-
leni. Wymiary: szer. 80cm, głębokość 75cm, 
wys. 95cm. Cena 250zł.
Wszystkie ceny do negocjacji. tel. 609 881 
002 lub 603 957 750

Sprzedam kosiarkę dyskową Vicon 240 rok 
prod.2009, zbiornik na mleko 1700 litrów, 
Siewnik Mazur czteromotorowy i RCW3 oraz 
przenośnik łańcuchowy do zboża 11 me-
trów.tel. 692 487 541

tel. 503 010 038

OGLĄDAJ  NA  140  KANALE

100-letnia tradycja zobowiązuje
ul. M.C. Skłodowskiej 1 Łomża
ul. Sikorskiego 27  Łomża
ul. Sienkiewicza 2 Łomża
ul. Bernatowicza 6 Łomża
ul. Kołłątaja 1A/17  Łomża
ul. Przykoszarowa 22 Łomża
ul. Stacha Konwy 11 Łomża
ul. Wyszyńskiego 4D Zambrów
ul. Wojska Polskiego 31 
Zambrów

BIURO REKLAMY :: ZADZWOŃ 86 216 74 44
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Grają o awans, 
czyli jak ŁKS 
chce uczcić 

stulecie
Łomżyński Klub Sportowy (ŁKS) spo-
tkaniem podsumowującym jesienną 
rundę III ligi piłkarskiej rozpoczął 
w czwartek, 18.12, rok obchodów swe-
go 100-lecia. Władze klubu wręczyły 
specjalne podziękowania przyjaciołom 
i sponsorom, a wśród uhonorowanych 
byli przedstawiciele samorządu Woje-
wództwa Podlaskiego – członek zarzą-
du województwa Jacek Piorunek oraz 
radny Marek Olbryś.      

- Cieszę się, że samorząd woje-
wództwa jest od lat strategicznym 

partnerem klubu. Jestem pod wra-
żeniem jak wiele osób angażuje 
się w działalność ŁKS i profesjo-
nalizmu z jakim to robią. Przykła-
dem jest prezentacja przedstawio-
na przez trenera Marcina Sasala. 
Wierzę, że wszystkie te elementy 
będą sprzyjać osiągnięciu zapla-
nowanych celów, czyli wejściu do 
II ligi. Ale najbardziej cieszę się, 
że  ŁKS tak mocno stawia na mło-
dzież w swojej akademii. Mam 
nadzieję, że mimo większych wy-
datków samorządu województwa 
w nadchodzącym roku – finalizu-
jemy kilka kosztownych przedsię-
wzięć – dofinansowanie klubu co 
najmniej pozostanie na dotych-
czasowym poziomie – powiedział 
Jacek Piorunek. 

Spotkania sponsorów i przyja- ciół ŁKS pod koniec roku należą 
już stałych punktów działalności 
klubu kierowanego przez prezesa 
Tomasza Bałdygę.   

- Klub jest częścią  historii 
miasta, a stoi przed kolejnymi 
wielkimi wyzwaniami. Inauguru-
jemy dzisiaj jubileuszowe obcho-
dy, a szczególnie akcentujemy to  
wystawą zdjęć, pucharów, wydaw-
nictw przypominających niektó-
re wydarzenia i postacie naszego 
100-lecia. To epoka sportowych 
emocji, ale także pracy społecz-
nej, wychowywania młodzieży, 
budowania lokalnej tożsamości. 
Dzisiejsze spotkanie to część dro-
gi do jubileuszu, ale także począ-
tek nowego etapu rozwoju klubu 
– mówił Tomasz Bałdyga.

Jak podkreślał, realizacja pla-
nów rozwoju odbywa się rów-
nocześnie na wielu poziomach: 
przede wszystkim sportowym, ale 
także współpracy ze sponsorami,  

budowy struktur i odpowiednie-
go zespołu fachowców, rozwoju 
akademii dla młodych piłkarzy, 
kontaktów ze środowiskiem kibi-
ców, całej strategii medialnej.

- Po rundzie jesiennej zajmu-
jemy trzecie miejsce. To dobry 
wynik, ale satysfakcjonować nas 
w pełni będzie tylko pierwsze 
i awans – podkreślił prezes To-
masz Bałdyga.           

Od lipca z łomżyńskimi piłka-
rzami pracuje trener Marcin Sasal, 
szkoleniowiec z doświadczeniem 
sukcesów ligowych i prowadzenia 
młodzieżowej reprezentacji kraju.    

- Nasze mecze powinny się 
podobać. Wolę wynik w dwu-
meczu z Widzewem 12:6 niż 
dwa zwycięstwa po 1:0. Nie mi-
nęło jeszcze pół roku mojej pra-
cy w ŁKS, ale widzę, że się roz-
wijamy mimo dużych zmian 
w składzie. Gramy o awans 
Sprawdzamy zawodników z na-

szej Akademii z roczników 2007 
czy nawet 2009, przychodząc do 
Łomży znalem podejście władz 
klubu i hasło: „II liga na stulecie” 
– podkreślał trener Marcin Sasal, 
który ustawia swój zespół w ofen-
sywnym systemie 3- 4 – 3 i wyko-
rzystuje w pracy np. drony. 

W czwartkowy spotkaniu 
wzięli udział nie tylko sponsorzy 
i przyjaciele klubu, ale także jego 
dawne podpory, jak Jerzy Kie-
rażyński związany ze stuletnim  
ŁKS od 70 lat.          

- Poznałem wiele zarządów. 
Obecnemu mogę tylko pogratu-
lować i podziękować za ambicję, 
organizację, efekty – mówił Jerzy 
Kierażyński.

Przed ŁKS zimowy odpoczy-
nek, a potem runda wiosenna 
i walka o wymarzony awans do II 
ligi. Bezpośrednio daje go pierw-
sze miejsce w III lidze, lub baraże 
po zajęciu drugiego miejsca.     

świąteczny czas

ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ 
praca od godz.3.00 (rano) + soboty 
- Piekarnia Piątnica, Stawiskowska 

53b  tel. 602 490 563, 
piekarnia.piatnica@op.pl

Publiczność dokładnie wypełniła w so-
botę, 20.12, salę Filharmonii Kameral-
nej w Łomży, aby posłuchać zespołu 

Blue Cafe. Uczestników koncertu po-
witał ze sceny członek zarządu woje-
wództwa Jacek Piorunek.    

- Wydarzenie zorganizował 
Podlaski Instytut Kultury (PIK), 
który jest jednostką Wojewódz-

twa Podlaskiego. To prezent „pod 
choinkę” dla mieszkańców Łomży 
i subregionu od urzędu marszał-

kowskiego. Warto przypomnieć, 
że samorząd województwa ma 
w Łomży i w pobliżu 11 swoich 
jednostek, z największą -  Szpita-
lem Wojewódzkim - na czele. Zaj-
mujemy się zdrowiem, budujemy 
drogi, ale jest także wiele działań 
w dziedzinie kultury. Tym bardziej, 
że jest przecież nasz Skansen Kur-
piowski w Nowogrodzie. PIK też  
„przepracował” swoją aktywność 
na Ziemi Łomżyńskiej i dzisiejszy 
koncert to jedno z takich wydarzeń 
– powiedział Jacek Piorunek.           

Wspaniałych wrażeń i magicz-
nych świąt życzył uczestnikom 
koncertu Bartłomiej Trzeciak, za-
stępca dyrektora PIK  

- Dziękuję pracownikom, któ-
rzy to przedsięwzięcie przygoto-
wali – dodał.

Zespół Blue Cafe zaprezento-
wał akustyczne wersje swoich naj-
większych przebojów oraz kolędy 
i piosenki świąteczne.  

- Bardzo się cieszymy, że mo-
żemy zagrać wyjątkowy koncert 
w pięknym mieście i pięknej sali. 
Chcemy się razem z wami na-
stroić na święta i przekazać tylko 
dobre emocje – zwracała się do 
publiczności wokalistka zespołu 
Dominika Gawęda. 

Blue Cafe na Gwiazdkę w Łomży
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Zdaniem wielu kibiców i ekspertów 
gala KSW 113 została najlepszą w 2025 
roku. Event, który odbył się w minio-
ną sobotę w Łodzi dostarczył masę 
emocji, efektownych knockoutów i za-
kończeń. Niestety na wspomnianym 
wydarzeniu zwycięstwa nie odniósł 
pochodzący z Łomży Patryk Surdyn.

Patryk Surdyn to jeden 
z najbardziej rozpoznawalnych 
i uzdolnionych zawodników 
MMA z łomżyńskich stron. Fi-
ghter, który na co dzień trenu-
je w Fight Club Łomża na gali 
KSW 113 zmierzył się z bardzo 
niebezpiecznym Marcelo Mo-
rellim. 30-letni Patryk nie był 
faworytem tego starcia, ale wie-
lu liczyło, że uda mu się znaleźć 
sposób na wyżej notowanego ry-
wala z Wenezueli. Walka rozpo-

częła się od dobrego i szybkiego 
tempa, a obaj zawodnicy próbo-
wali uderzeń i kopnięć w stójce. 
Wyrównana pierwsza runda za-
kończyła się bardzo dobrą akcją 
Morelliego, który mocno trafił 
Patryka, a następnie zakończył 
pojedynek w parterze. Surdyn 
po ciosie rywala padł na zie-
mię i nie był w stanie obronić 
się przed atakami rywala. Sędzi-
na Bońkowska była zmuszona 
przerwać pojedynek i to More-
lli świętował zwycięstwo na gali 
KSW 113. Patryk Surdyn po wy-
granej z Shamadem Erzanuka-
evem doznał zatem porażki i nie 
zdołał awansować w rankingu 
KSW wagi koguciej. Miejmy na-
dzieję, że zawodnik z Łomży po-
wróci ze zdwojoną siłą i w kolej-
nej walce odniesie zwycięstwo.

sport

UKS 4 Łomża nie zamierza się zatrzy-
mywać i w minionych dniach zanoto-
wał kolejne efektowne zwycięstwo. 
Koszykarki prowadzone przez trenera 
Marcina Piotrowskiego mierzyły się na 
swoim parkiecie z KS Trójką Żyrardów 
i jak się okazały, tego dnia nie miały 
sobie równych!

UKS 4 Łomża w ramach spo-
tkania Mazowieckiej Ligi U12 
zmierzyły się z podwarszawską 
Trójką Żyrardów. Mecz rozgrywa-
ny na swoim terenie od początku 
przebiegał pod dyktando naszej 
drużyny, która tego dnia musiała 
radzić sobie bez kilku kluczowych 

zawodniczek. Ich brak paradok-
salnie był jednak szansą na poka-
zanie się dla paru innych koszy-
karek. UKS 4 Łomża przez całe 
spotkanie prowadził grę, był sku-
teczny w ataku i nie pozwalał ry-
walkom na zbyt wiele. Ostatecz-
nie mecz zakończył się wysokim 
i efektownym zwycięstwem w sto-
sunku 74:12. To nie pierwsza tego 
typu wygrana, bo w poprzednich 
tygodniach i miesiącach UKS 4 
Łomża wielokrotnie wysoko po-
konywał swoich rywali. Gratu-
lujemy zatem wspomnianego 
zwycięstwa i trzymamy kciuki za 
kolejne sukcesy!

Masa bramek i Premio Opony zatrzymane – podsumowanie IV Kolejki HMLPN 2025/2026

Za nami IV Kolejka Halowej Miejskiej 
Ligi Piłki Nożnej 2025/25. W miniony 
weekend zdecydowanie nie zabrakło 
emocji i bramek, a pierwsze punkty 
straciła drużyna Premio Opony, a więc 
faworyt całego turnieju. Jakimi wyni-
kami zakończyły się spotkania „halów-
ki” w Łomży? Zapraszamy na streszcze-
nie ostatnich zmagań.

Zacznijmy od ostatniego za-
planowanego spotkania 4. ko-
lejki HMLPN, które zakończy-
ło się największą niespodzianką. 
Faworyt całej imprezy, a zatem 
zespół Premio Opony został 
niespodziewanie zatrzymany 
przez ekipę FC Osiem Wilki. 
Spotkanie między tymi druży-
nami zakończyło się remisem 
2:2, który na pewno zaskoczył 
nie jednego kibica. Punkty stra-
cił także inny mocny zespół, 
a więc KS Biel Jeziorko. Zremi-
sował on 3:3 z Ratowo Piotrowo 
2019. Inne spotkania kończyły 
się wysokimi i przekonującymi 

wygranymi. Aż 9:1 swoje star-
cie wygrała drużyna Uniglassu, 
która pokonała TKS Tarnowo. 
Efektowne zwycięstwo zanoto-
wał również Robotniczy Klub 
Sportowy, który wynikiem 7:3 
ograł Dantex. MG Energetyka 
również świętowała zwycięstwo 
5:1 przeciwko FC Amigos. Kul-
turalni Łomża zanotowali nato-
miast zwycięstwo 4:1 przeciw-
ko drużynie Columbii. Komplet 
punktów zdobył jeszcze DE-
MED, który w stosunku 6:2 oka-
zał się lepszy od Młodych Wil-
ków. W sumie w 8 spotkaniach 
4. Kolejki HMLPN padło zatem 
49 bramek, a nowym samodziel-
nym liderem zmagań został ze-
spół Kulturalnych Łomża. Tuż 
za jego plecami znajdują się Pre-
mio Opony i Robotniczy Klub 
Sportowy. Teraz zawodników 
i drużyny czeka przerwa świą-
teczna, a po niej kolejne intere-
sujące mecze i zmagania!

Pewne zwycięstwo UKS 4 Łomża Pewne zwycięstwo UKS 4 Łomża 
w Mazowieckiej Lidze U12w Mazowieckiej Lidze U12

Patryk Surdyn  zatrzymany na KSW 113
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